附录: 本次招聘相关研究机构介绍

清华大学廉政与治理研究中心

清华大学廉政与治理研究中心成立于 2000 年 11 月,是国内最早成立的高校廉政研究机构,属于清华大学校级研究机构。2017 年中心成为北京廉政建设研究基地。中心以推进"华政清廉"为使命,以加强廉政理论创新、提供廉政政策咨询、促进廉政学术交流为目标,深入研究廉政理论与实践的前沿问题。中心始终抱着科学创新的态度,注重与党政机关、事业单位、企业单位、社会组织合作,探索廉政建设的实践经验。

清华大学公益慈善研究院

清华大学公益慈善研究院于 2015 年 4 月成立,由民政部与清华大学联合设立,隶属清华大学,是一个体现国家战略、融入创建一流大学进程、致力于公益慈善研究和人才培养体系建设的国家级智库。研究院通过对公益本质的基础研究,对公益实践、政策及体制的应用研究,对公益人才的培育,对科技的有效运用,对公益创新的催化与倡导,以及全球范围的有效沟通与交流,对中国和世界公益慈善事业的发展带来卓越、正向和可持续的推动。

清华大学-北京市组织学习与城市治理创新研究中心

北京市组织学习与城市治理创新研究中心成立于 2016 年 3 月, 为北京市教委批准在清华大学成立的研究机构。中心依靠多方面的 专家顾问,组织跨学院、跨高校的合作团队,充分发挥首都高校、 科研院所理论研究的先导的作用和智库作用,开展学习型城市建设 理论和政策研究,为首都学习型城市建设和各类学习型组织建设提 供战略咨询、科研指导和支撑服务,推动北京这一超大城市与世界五百多个加入学习型城市联盟的城市进行交流和互动,不断学习与创新,培养人才。作为独特的学术与实践相结合的综合平台,中心力求理论联系实际,与相关政府机构和政策部门合作,从组织学习的视角,使用高科技技术,研究大城区发展和治理创新问题,开展社区发展培训师的培训工作,推动北京这一超大城市的学习与创新。在助推北京学习型城市建设的同时,也为清华大学相关院系的学科发展、人才培养、与地方互动的能力建设,发挥影响力。

清华大学互联网治理研究中心

清华大学互联网治理研究中心成立于 2016 年 12 月,旨在为全球学术研究者、政策制定者和行业实践者等协同治理多元主体搭建知识平台,促进中外互联网治理的研究创新和政策实践。研究中心设立了理事会、学术委员会(主席: 薛澜教授)和全球顾问委员会(主席: Vint G. Cerf 博士和周宏仁教授)。研究中心将切实发挥连接中外的桥梁作用,构建互联网治理全球学术网络,积极打造对话交流学术平台,在尊重历史和文化多样性导致的治理模式差异前提下,积极倡导和推动国际合作,共同建立"治理互联网(Internet of Governance)"。中心联合多元主体就互联网生态治理和文化多样性、互联网基础资源和基础设施、网络服务质量与可持续发展、互联网数据治理与网络安全、第四次工业革命与数字化转型、互联网与公共治理、互联网技术发展与伦理等方面开展研究。

清华大学服务经济与公共政策研究院

清华大学服务经济与公共政策研究院,2018年5月校务会批准成立,旨在加强服务经济领域的理论研究和政策研究,推动服务经

济领域的学科建设与人才培养,为国家相关领域决策提供高水平研究支撑。研究院为校级虚体科研机构,挂靠公管学院。

研究院将坚持高水平、前瞻性、国际化的发展导向,依托公管学院已有学术优势,围绕国家服务经济和公共政策领域的重大问题开展理论和应用研究、政策咨询、对外交流和人才培养等活动,推动学术界、实践界及政策界的沟通、交流和对话,逐步发展成为中国服务经济与公共政策领域的重要研究基地和具有国内国际影响力的高端专业智库。